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Αξιολόγηση των φάσεων του στρατηγικού σχεδιασμού για την 
άρση των περιοριστικών μέτρων λόγω COVID-19. 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Σημειώματος 72/2020). 

   89.530 

 Το Συμβούλιο, αφού ενημερώθηκε με το Σημείωμα της 

Γραμματείας του Υπουργικού Συμβουλίου με αρ. 72/2020 και ημερ. 

2.6.2020 σχετικά με την αξιολόγηση των φάσεων του στρατηγικού 

σχεδιασμού για την άρση των περιοριστικών μέτρων λόγω COVID-19, 

αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Υγείας να εκδώσει 

σχετικό Διάταγμα, σύμφωνα με τις πρόνοιες του περί Λοιμοκάθαρσης 

Νόμου, Κεφ. 260 και Νόμων του 2003 και 2020, το οποίo να 

περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, τα ακόλουθα: 

 

α) Διαφοροποίηση χρονικής έναρξης 3ης και 4ης Φάσης του 

στρατηγικού σχεδιασμού για την άρση των περιοριστικών 

μέτρων λόγω COVID-19, του στρατηγικού σχεδιασμού για την 

ως  ακολούθως: 

 

 Φάση 3η: 9 Ιουνίου – 24 Ιουνίου 2020. 

 

 Φάση 4η: 25 Ιουνίου 2020 και μετά. 

 

β)  Η χρονική επαναλειτουργία των ακόλουθων δραστηριοτήτων 

τοποθετείται  στην 3η Φάση (9 Ιουνίου – 24 Ιουνίου 2020): 

 

 i) Εμπορικά Κέντρα/Πολυκαταστήματα. 

 ii) Αεροδρόμια/Αεροπορικές Εταιρείες. 

iii) Λιμάνια, εξυπηρέτηση και κρουαζιερόπλοια. 

 

…/.. 
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iv) Υπηρεσίες εστίασης, εξυπηρέτηση σε εσωτερικούς και 

εξωτερικούς χώρους- Επαναλειτουργία με πληρότητα 

βάσει τα τετραγωνικά του χώρου. 

v) Ξενοδοχεία-Εσωτερικοί χώροι. 

vi) Θέατρα και σινεμά ανοικτού χώρου- Επαναλειτουργία με 

πληρότητα βάσει τα τετραγωνικά του χώρου. 

vii) Αθλητικά Πρωταθλήματα (χωρίς φιλάθλους). 

viii)  Νηπιαγωγεία /Βρεφονηπιακοί σταθμοί. 

ix)  Γυμναστήρια, από 13.6.2020. 

x)  Παιδικές Λέσχες.  

xi)  Παιδότοποι εξωτερικού χώρου. 

xii)  Ολοήμερα και Θερινά Δημόσια Σχολεία- Επαναλειτουργία 

καντίνας για εξυπηρέτηση των μαθητών/ριών και 

επαναλειτουργία κουζίνας/μαγειρείου για σίτιση των 

παιδιών εφόσον τα τρόφιμα θα παρέχονται σε κλειστές 

συσκευασίες. Θα πρέπει να υπάρχει επίβλεψη των 

παιδιών κατά την εξυπηρέτηση τους στην καντίνα ώστε να 

διατηρούνται οι αποστάσεις ασφαλείας. - Χρήση 

κλιματιστικών εφόσον τηρούνται τα πρωτόκολλα 

ασφάλειας.  

 xiii)  Καλοκαιρινές σχολές. 

xiv)  Σχολές χορού και για άλλα αθλήματα όπως box, kick 

boxing κτλ,  από 13.6.2020. 

xv)  Αγώνες σκοποβολής, από 9.6.2020. 

xvi)  Επαγγελματικά Pilates Studios, από 13.6.2020. 

xvii)  Κολυμβητήρια για κοινό, πισίνες, θεματικά πάρκα, από 

5.6.2020, Water Parks, Luna Parks, από 13.6.2020. 

xviii) Καζίνο, από 13.6.2020. 

…/.. 



 
 

Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 3/6/2020 

 

 
 

γ)  Φάση 4η: Η χρονική επαναλειτουργία των ακόλουθων 

δραστηριοτήτων τοποθετείται  στην 4η Φάση (24 Ιουνίου 2020 

και μετά): 

 

i) Θέατρα και σινεμά κλειστού χώρου, αρχές Αυγούστου 

2020. 

ii)  Φεστιβάλ και Συναυλίες, αρχές Αυγούστου 2020. 

iii)  Γάμοι, από 1.9.2020 και μετά. 

iv)  Παιδότοποι σε εσωτερικό χώρο, από 24.6.2020. 

v)  Τελετές αποφοίτησης, από  1.9.2020 και μετά. 

  vi) Αριθμός ατόμων σε συναθροίσεις-Κατάργηση της 

απαγόρευσης για συναθροίσεις, και του αριθμού για 

περιορισμό ατόμων. Καθορισμός μέγιστου αριθμού 

ατόμων με βάση τα τετραγωνικά του χώρου.  

 

δ) Όσον αφορά στις ευάλωτες ομάδες να γίνει κατάργηση της 

ομάδας Α από 13.6.2020. Νοείται ότι, μετά από μελλοντική 

επαναξιολόγηση της επιδημιολογικής εικόνας θα γίνει εκ νέου 

τροποποίηση και αυτής της ομάδας, ανάλογα με τους 

επιδημιολογικούς δείκτες.  

 

ε) Η επαναλειτουργία των οικονομικών δραστηριοτήτων θα γίνεται 

βάση υγειονομικών πρωτοκόλλων και των εκάστοτε 

επιδημιολογικών δεδομένων της χώρας. 

 

στ) Να συνεχιστεί ο επαναπατρισμός κατόχων κυπριακών 

 διαβατηρίων με μόνιμη διανομή στην Κύπρο ή υπηκόων τρίτων 

 χωρών με νόμιμη διαμονή στην Κύπρο από τις χώρες που 

 εμπίπτουν   στην   Κατηγορία   Γ   και  με  βάση  τις  σχετικές 

  

                          …/..
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 προϋποθέσεις που ισχύουν.  Νοείται ότι, όσον αφορά στους 

 φοιτητές καθώς και στα άτομα που έχουν αποσταλεί στο 

 εξωτερικό από τη Δημοκρατία για ιατρικούς λόγους, το κόστος 

 για πραγματοποίηση εργαστηριακών εξετάσεων για τον 

 κορωνοϊό και τη διαμονή για ένα βράδυ σε ξενοδοχείο θα το 

 καλύπτει η Δημοκρατία.  Νοείται περαιτέρω ότι, απαγορεύεται ο 

 επαναπατρισμός των υπόλοιπων κατόχων Κυπριακών 

 διαβατηρίων με μόνιμη διαμονή σε χώρες που εμπίπτουν στην 

 Κατηγορία Γ, δεδομένου ότι πτήσεις επιτρέπονται μόνον από 

 προορισμούς των χωρών που εμπίπτουν στις Κατηγορίες Α και 

 Β. 


